

车界资讯

东风悦达起亚新狮跑 滨州运通4S店上市

6月16日上午,东风悦达起亚新狮跑在滨州运通4S店展厅焕然上市,售价区间为159800元-196800元。通过改款升级,新狮跑以更加强劲、精练的外观,更具科技、质感的内饰,获得了媒体和消费者的一致好评。

作为狮跑的车主,他们也许正处壮年,既忠于家庭也重视事业。因为责任,他们从不停歇前进的脚步,在收获家庭幸福的同时,他们也收获了事业上的成功。但是,因

为责任,他们也失去了很多,其中包括自由。究竟怎样来平衡责任与自由?狮跑让他们找到这样一个平衡点:都市拓界。

新狮跑的推出,不仅将进一步满足消费者日益提升的用车需求,同时也将在顾客感动年为东风悦达起亚达成顾客感动提供支持。未来,东风悦达起亚还将继续推出新的SUV产品,以进一步充实由狮跑、智跑构建的SUV矩阵,不断加



新天籁三冠王挑战赛 231台销量激情落幕



6月15日,“过关斩将新天籁三冠王挑战赛”在滨州万通二手车交易市场隆重举行,各路英雄豪杰齐聚于此,上演了一场声势浩大的武林盛会。活动期间,订车的客户络绎不绝,当日全车系订单达到231台。

本报记者 李运恒 通讯员 苏桂芹 摄影报道

与爱同行,雪佛兰红粉笔行动日照站即将启动

山东媒体公益联盟成立 科帕奇成为官方用车



六月初夏,主题名为“与爱同行”的雪佛兰津鲁区域营销中心红粉笔乡村教育计划即将启程。6月20日-6月21日,山东志愿者们将走入日照岚山区乡村小学,为那里的孩子带去全新的素质教育课程。本次活动中,红粉笔山东媒体公益联盟也将宣告成立,雪佛兰希望借助省内媒体的力量,让更多的人关注并加入到乡村教育行动中;与此同时,作为官方指定用车,雪佛兰旗下热销的7人座SUV科帕奇承担起本次运送物资与接送工作人员的重要任务。

从2005年至今,上海通用雪佛兰遵循“素质教育,启迪心智”的支教理念,从推动乡村素质教育角度出发,发起“红粉笔乡村教育计划”,联合有爱心的企业、机构和媒体,组织受过良好教育的商务人士到乡村义务支教,帮助改善偏远地区师资力量薄弱的状况,积极推动乡村素质教育的发展。

“相信这次支教之行,会让我们寻回心灵的快乐和自我的价值,让我们与孩子们真正做到心灵资源的互换。”雪佛兰津鲁区域营销中心总经理王焱在谈到此次即将举行的支教活动时,感触颇深。在雪佛兰津鲁大区节节攀升的营销业绩背后,王焱更希望看到雪佛兰对于年轻人在心灵成长上

的影响。作为一个孩子的父亲,他期待更多的年轻人关注这项公益活动,更多的体会到儿童基础教育的重要性。“这些都不是简单的物质支援就能解决的问题,需要有更多的人加入到关注乡村儿童教育现状的队伍中去。”

在雪佛兰“热爱年轻范儿”的品牌号召下,“红粉笔乡村教育计划”成为一个专属于年轻人的公益活动平台,伴随年轻人在奋斗的路途上,追寻心灵的快乐和富足。8年以来,已有近400名来自不同城市和不同行业的志愿者参与其中,而迈锐宝、科帕奇等的众多雪佛兰车主也踊跃报名,向乡村孩子们传递知识和梦想的正能量。与传统的物质扶助不同,雪佛兰红粉笔乡村教育在帮助乡村孩子学习新知识的同时,也为他们带去梦想,鼓励他们坚持寻找自己的热爱。

在雪佛兰津鲁区域营销中心的推动下,即日起,山东雪佛兰车主可通过认领孩子们的微心愿,亲自参与到和孩子们爱心互动的活动中去。只要你关注乡村孩子的教育和成长,那么就请加入我们,一起带领乡村孩子放飞梦想!2013年雪佛兰红粉笔乡村教育计划,期待你的加入!

(于新元)

全时数字轿车荣威550上市

6月16日19点58分,以“为全新的中国力量 为全新的你 第二代全时数字轿车荣威550 科技进化 焕然新生”为主题的全新荣威550上市发布会活动在滨州影剧院广场前隆重举行。



此次上市的新款荣威550共推出7款车型选择,分别搭载1.8DVVT和1.8T两款高性能发动机,配有TST 6速油冷双离合及5速MT两款变速器,售价区间为11.88~18.28万元。新车的亮点除首次配备6速双离合变速箱之外,还对配置进行了多项升级。

用科技承载力量,全新荣威550新锐设计彰显自主实

力,强劲科技驱动绿色未来,智慧提升多维享受,安全有望再创五星新高。正是因为紧紧抓住了时代发展的脉搏,全新荣威550才能率先以科技打破“玻璃天花板”,在A+级市场展现出自主品牌崛起的夺目光芒。在配置全面升级的同时,11.88~18.28万的价格区间将更有力地增强其在A+级市场的竞争力。

邹平昊海海马4S店开业



6月16日,邹平昊海海马4S店举行了盛大开业仪式。据了解,邹平昊海海马4S店是一汽海马总部授权,其区域包括惠民县、阳信县、无棣县、沾化县、博兴县六个直属二级,邹平总店是严格按照一汽海马4S店的标准规划建造的标准旗舰店,环境优雅,年轻的知识型经营管理团队,技术过硬的售后维修队伍,

给每一位顾客提供高效专业的服务。

邹平昊海海马4S店将不断完善“蓝色扳手”的服务宗旨,给顾客提供最好的服务。以热情的服务态度、先进的维修设备、高超的维修技术、合理的维修价格、快捷的信息沟通、完善的服务流程来维护海马品牌多年来的良好形象和信誉保证。

— 都市力量 —
全新科帕奇 CAPTIVA

与曼联在一起 全新科帕奇 7座版都市力量SUV
20万以内唯一7人座SUV
科帕奇邀你与曼联在一起,购车赠送曼联限量版T恤等惊喜大礼包!

详情请洽雪佛兰当地经销商

滨州市金通汽车销售服务有限公司
地址:山东省滨州市滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米)
滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址:山东省滨州市黄河二路渤海二十四路南一公里路东

销售热线:0543-2212222
销售热线:0543-3076999

VOLT 沃蓝达
EPICA 景程

科迈罗
CRUZE 科鲁兹

迈锐宝
AVEO 爱唯欧

科帕奇 CAPTIVA
SAF 赛欧